

POZVÁNKA

Nakladatelství **Hueber Verlag** a **Gymnázium mezinárodních a veřejných vztahů Praha s. r. o.** si Vás dovoluují pozvat na metodicko-didaktický seminář **pro učitele německého jazyka ze základních škol a víceletých gymnázií, který se koná souběžně se soutěží pro žáky.**

Termín: **středa 6. 12. 2023**
Čas: 9:00 – 12:00 hod.
Téma: **Vizualizace a obrazový materiál ve výuce NJ**
Lektorka: **Friderike Komárek**
Místo konání: Gymnázium mezinárodních a veřejných vztahů Praha
Plzeňská 117/39
Praha 5 – Klamovka



Účastníci semináře obdrží propagační dárky a certifikát.

Za seminář se nevybírá žádný poplatek. Seminář je akreditován MŠMT.

Prosíme o potvrzení účasti na přihlášce spolu se soutěžícími žáky **nejpozději do 20. 11. 2023.** Přihláška je závazná.

Upozornění: Učitelé se budou **přihlašovat** na tuto akci **společně se soutěžícími žáky**, neboť půjdou zároveň jako pedagogický doprovod. A to vyplněním elektronické přihlášky. Link na přihlášku, která je k dispozici na webových stránkách GMVV, najdete v souboru Informace k soutěži. V případě dotazů k organizačním záležitostem prosím kontaktujte gymnázium na e-mailové adrese barbora.flossmannova@gmvv.cz. Případné dotazy k obsahu semináře můžete adresovat naší kanceláři (e-mailem na hueber@hueber.cz nebo telefonicky - 235 363 203, 603 52 39 51).

Vizualizace a obrazový materiál ve výuce NJ

Vizualizace je dnes neodmyslitelnou součástí dnešní doby, a to se odráží také ve vyučování cizích jazyků. Obrazový materiál podporuje učení, rozvíjí kreativitu a přispívá k tomu, aby hodiny byly pestré a napínavé. Obrázky a fotky nejen stimulují k mluvení, ale jsou také často základem pro vyprávění příběhů.

V tomto semináři si ukážeme na příkladech nejmodernějších učebnic, jak se dá obrazový materiál cíleně využít ve výuce k práci se slovní zásobou, gramatickými strukturami nebo také reáliemi, přičemž v centru naší pozornosti bude motivace k mluvení.

Bilder im Unterricht

In unserer visuellen Welt ist auch im Unterricht die Arbeit mit Bildern nicht mehr wegzudenken. Bilder unterstützen das Lernen, fördern die Kreativität und tragen zu einem abwechslungsreichen und spannenden Unterricht bei. Bilder regen nicht nur zum Sprechen an, sondern sind oft auch Grundlage für das Erzählen ganzer Geschichten.

In diesem Seminar zeigen wir anhand von Beispielen aus den modernsten Lehrwerken, wie man Bilder gezielt einsetzen kann, um Wortschatz, grammatische Strukturen oder auch landeskundliche Informationen zu vermitteln und die Schüler zum Sprechen zu bringen.

Friderike Komárek

Friderike Komárek žije v České republice od roku 1997. Pracovala jako lektorka na Goethe-Institutu a od r. 2003 vede metodické semináře pro nakladatelství Hueber a pro Spolek germanistů a učitelů němčiny (SGUN). Je spoluautorkou učebnice *Super!* a redaktorkou regionálních vydání učebnic *Beste Freunde* pro ČR a SR. V současné době vyučuje němčinu soukromě a ve firemních kurzech. Má zkušenosti s výukou na středních školách.